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DONNE N1 S (o) N E Commentaires
d N a 32 6SAE = - 2SA|La réponse quantitative de 4SA montre 12H .
v P v 7654 - 4SA - 6SA|Estconclut a 6SA au nom de ses 21H.
¢ A1094 Entame 10P .Contre 6SA ou 7SA,ne jamais entamer sous un honneur.
% 1097 On prend du RP.(L'As de P au mort peut servir).Un seul accident possible,
s AB5 N » RDV les K 4/0.Pour se protéger contre cette répartition terrifiante le déclarant
v R102 o ElY AD doit jouer K vers la DK,se créant ainsi une double fourchette Roi-Valet
+ D8532 + RV76 contre le 10K et le 9K en Nord.Celui-ci prend et rejoue ce qu'il veut.On
%~ R6 S « AV84 remonte au mort par I'’As de P pour jouer K.Nord intercale,on prend du VK
& 109874 On va au mort par le RT et on rejoue K vers la fourchette RK-6K pour
v V983 capturer le 10K.
.- Si Sud avait possédé les 4 cartes a K, il n'y aurait pas eu de remeéde.
« D532
DONNE N°2 S (0] N E Commentaires
d E & V1094 3SAO0= 1T |Avec 13H QOuest doit d'abord nommer ses K.
v NS v D73 - 1K - 1C | 1P=4éme couleur forcing.
+ AD8 - 1P - 2T |2T=Pas de fit ni d'arret a P.
& 764 - 3SA Entame VP.
» ARD5 N a 862 Il n'y a qu'une seule rentrée au mort en dehors des T.Si on déblogue la DT
v R92 o el A854 afin de rejoindre le mort par I'As de C,on ne fera que 3 levées a T sile VT
¢ 107643 eV ne vient pas.Avec 7 cartes dehors le VT a plus de chances d'etre dans la
& D S & AR1093 main longue que dans la main courte.Pour assurer 4 levées,on surprend
a 73 la DT avec le RT et on tire les T .1l ne peut plus rien nous arriver,vu la
v V106 structure des K adverses...
¢ R952
& V852
DONNE N°3 S (0] N E Commentaires
dS & ARV1073 6P N +1 - - 2T - |3P=enchére chelemique.
v EO v AD 2K - 2P - |3SA=partenaire,commence les controles(dans un certain systéme...)
¢ A 3P - 3SA - |4T=contréle T.
% V652 4T - 4SA - |5K=1o0u4clés.
a2 N s 85 5K - 5S8A - |6K=1roi
v V10953 o el R874 6K - 6P 6P seulement,on ne demande pas un grand chelem sur une impasse...
¢ 1075 + RDV2 Entame RK.
% 10843 S « D97 On peut essayer de faire 13 levées.On prend I'entame,on tire 2 tours
& D964 d'atout et on encaisse AT,RT.On revient en main par la Coupe K et on
v 62 joue T en espérant la DT 3eme...ca marche.Si la DT n'était pas tombée,
¢ 98643 on aurait fait l'impasse au RC.C'est le cumul des chances.
« AR
DONNE N°4 S o N E Commentaires
doO » DV9 3SAS-= - 1K - |Bicolore économique en Nord.
v T v 10 1C - 2T - |2SA est la seule bonne enchere en Sud.
¢+ AR762 25A - 3SA Entame 8P,sous-top of nothing.
& AV54 Les C doivent produire des levées.On joue la DP,couverte du RP en Est.
» 108752 N a R4 Si on se jette goulument sur ce RP,on fera une seule levée a C,faute de
v A732 o ElY 654 rentrées.ll faut donc duquer le RP,on prend le retour au mort et on
¢ D5 = + 10984 surprend le 10C du RC afin d'affranchir la couleur.On fera ainsi 9 levées,
% R9 S « D1083 2P, 4C.2K et 1T.
s AB3
v RDV98
¢ V3
& 762
DONNE N°5 S (o) N E Commentaires
d N a D8 3CE-= 1K 1C |2K=cue bid vérificateur fitté, 11 12S.
v NS v 4 - 2K 38K - |Nord tente un léger barrage & 3K malgré sa vulnérabilité.
+ ARV10973 - 3C Est,minimum,passe et Ouest conclut sagement a 3C.
& R106 Entame DK.
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» R54 N a A1072 Nord prend du RKtire I'As de K et rejoue le RT pour I'As du déclarant qui
v AR3 v DV1098 tire AP,RP et P ce qui lui permettra de couper le 4éme P du mort si la
(0} E .
¢ 82 ¢ 65 couleur est partagée 4/2.
% 75432 S & AV 4K contrés vulnérable,une ou deux de chute si on ne trouve pas le VT....
& V963 c'est trop cher.
v 7652
¢ D4
« D98
DONNE N°6 S (0] N E Commentaires
d E a 92 1SAO = 1P |Séquence sans commentaire.
v EO v 1032 - 1S8A Entame 6T.
¢ A32 On a 5 levées de tete.Si on s'attaque aux C,on aura la possibilité d'y
& RV962 affranchir 2 levées,mais il y a un p'tit souci,la défense en fera 7 avant:
s 63 N & AR754 4T,1C et 2K.On abandonne donc les C et on joue sur les K...7 levées au
v R8764 o ElY A95 chaud.
¢ V865 =| e D109
%~ A8 S % 105
» DV108
v DV
¢+ R74
& D743
DONNE N°7 S (0] N E Commentaires
dsS s AR4 3SA S +2 1SA - 3T - |3T=Texas K
v T v 1082 3K - 3SA Nord connait la théorie du singleton.
+ R97632 3C serait un singleton P.
% 2 3P serait un singleton C.
» V10862 N s 73 3SA décrit un singleton T.
v RV o ElY D965 Sud,possédant une double tenue a T,passe sans probléme.
¢ V1054 ¢ D Entame VP.
% V9 S « D108653 Le déclarant prend en main , tire I'As de K et voit apparaitre la DK en Est.
a D95 Maitrisant parfaitement le principe du moindre choix et pour se prémunir
v A743 contre 4 cartes a K en Ouest, il rejoue K et passe le 9,libére ses K et
¢ A8 concédera encore une levée en fin de parcours.
« AR74
DONNE N°8 S o N E Commentaires
doO & ARD76 4P N = - 1P - |2T,on fait un changement de couleur dés qu'on a 13S.
v P v A76 2T - 2P - |2P=12 14H.
+ 1085 4P Entame RC.
% 82 On prend de I'As.
s 954 N a 83 Il faut optimiser ses chances en jouant AP et P pour le VP(si les atouts
v 1032 o el RDV5 sont 4/1,on les purgera en espérant les T 3/3).Si les atouts sont 3/2,0n
¢+ RV962 - ¢ A74 joue AT,RT et T coupé maitre,sécurité contre les T 4/2(48% des cas,plus
% 96 S & V1075 fréquent que les T 3/3,36% des cas).On rejoint le mort par le VP afin
a V102 d'encaisser les 2 T maitres pour 2 défausses....10 levées...
v 984
¢ D3
« ARDA43
DONNE N°9 S (o) N E Commentaires
d N » RD10 2K E +1ou -1 1T - |2T=Bicolore inverse K/C et les 12H,préférable a 2SA avec ce jeu moyen.
v EO v D763 1P 2T - 2K |Entame 3P.
¢ 65 On prend I'entame et on visualise tout de suite un jeu de double coupe.
« AD76 AC,C coupé. T coupé,C coupé, T coupé,C coupé surcoupé par Sud mais
& AB5 N a 874 9 levées dans l'escarcelle.
v A8542 o ElY \ Entame AK(atout)recommandée lorsque le déclarant a nommé un bicolore,
+ RV843 + D109 surtout non fitté.Sud va bien sur rejouer K en imaginant une courte a C
® - S & R109843 chez le déclarant...... 7 levées seulement.
a V932
v R109
¢ A72
& V52
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DONNE N°10 S (o} N E Commentaires
d E s AV984 4P N +1 1K | Contre de réveil en Nord,des qu'on a 13H.
v T v A53 - - X - | 2T seulement en Sud car Nord peut n'avoir que 8H.
+ AR8 2T - 2P - |2Pen Nord,13-17HL
% 74 3P - 4P 3P, propositionnel.
s 7632 N s R Entame DK.
v V1076 o el R842 On prend et on joue tout de suite C vers la DC.On a compté les points,
¢ 963 = | e DV107 Ouest a 2H maximum,Est prend et continue K.On débloque la DC,on
% 106 S & A982 revient en main par I'As de P...on ne fait pas une impasse qui ne marche
& D105 pas....Bonne nouvelle,le RP s'écrase mollement.Sur I'As de C on
v D9 défausse le K perdant,on coupe un K et on purge les atouts.11 levées.....
¢ 542
« RDV53
DONNE N-°11 S (0] N E Commentaires
dsS a 543 6PE = - - - 2K |2K=Forcing de manche.
v P v 10853 - 3K - 3P |3K=Au nom de I'As rouge plus un Roi.
¢ V103 - 4K - 6P |3P=Naturel unicolore.
& 842 4K=Naturel.
a2 N » ARDV106 6P=Conclusion.
v 974 o ElY AD Entame 9P, neutre.
¢ AR9652 ¢ 74 On posséde 2 remontées au mort pour faire 3 impasses mais il y a un
% 965 S & ADV moyen plus sur de gagner ce chelem.On purge les atouts en ne
a 987 défaussant aucun K du mort puis on donne un coup a blanc a K.Nord va
v RV62 faire son VK et rejouer C.On prend de I'As de C et on remonte au mort
+ D8 pour encaisser ses K,schéma valable dans 68% des cas(les K 3/2).
«~ R1073
DONNE N°12 S o N E Commentaires
d O s A4 4C S +1 - 1K - |2T=Roudi
v NS v ADV 1C - 1SA - |2C=Minimum,avec 3 cartes a C
+ D8653 2r - 2C - |Entame VT.
& 742 4C On prend le VT de la DT.Avant de jouer atout ,il faut couper les 2P
» D985 N a V62 perdants de la main courte.AP,RP,P coupé, T pour I'As de T et P coupé de
v 52 o el 743 I'As de C....11 levées...
+ RV4 = ¢ A1097
% V1098 S « R65
» R1073
v R10986
¢ 2
% AD3
DONNE N°13 S (o) N E Commentaires
d N s 92 3SAN = 1SA - |Pas de souci a I'enchére.
v T v A942 3SA Entame DP.
¢ AD97 L'horizon semble dégagé...c'est la qu'il faut se méfier..:)
& AR9 Si les K sont 3/1,60% des cas,les K vont bloquer et on n'aura plus de
s R54 N » DV1087 remontée au mort.La solution?
v 107653 v R8 On duque 2 fois les P et sur I'As de P on défausse un K.....
(o] E
¢ 3 ¢ V108
% DV63 S « 1052
s AB3
v DV
+ R6542
%~ 874
DONNE N°14 S (o} N E Commentaires
d E a 54 4C O +1 - |2SA=Bicolore mineur,6 perdantes maximum.
v P v 10 - 1C 2SA 4C |4C=Loi de vernes sur la sécurité distributionnelle dans toute sa splendeur
¢+ ARV75 Entame AK.
& RV1084 Le déclarant coupe le 3éme K,enléve les atouts adverses et poursuit par
» AR103 N s D8 la DP et P pour le....10P,d'abord parce que le VP a plus de chances d'etre
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v AD632 o v RV984 en Sud car celui-ci posséde au moins 5 cartes a P et en plus,si elle ne
¢ D4 | e 932 marche pas,il y aura quand meme 2 défausses T sur AP et RP.On
« D7 S & A65 appelle ¢a une impasse gratuite.
s VO762
v 75
+ 1086
% 932
DONNE N°15 S (0] N E Commentaires
dsS a 96432 4C S +1 1C 2T 2C - |Sudimpose 4C avec ses 218S.
v NS v Rv4 4C Entame RT.
+ 865 Toute couleur 5éme est exploitable...... On prend de I'As de T,puis P pour
% A4 I'As de P, VP pour la DP de Ouest qui tire son RT et rejoue le RK.AC et
s D5 N s R1087 | | 7C.....pour le VC,P coupé maitre,9C pour le RC et P coupé d'un gros
v 10 o ElY 83 atout.Le 2C ,précieusement conservé,permet de rejoindre le mort avec le
+ RD92 ¢ 10743 4C pour encaisser le P libéré et une défausse...
& RD10962 S & V75
s AV
v AD97652
+ AV
% 83
DONNE N°16 S (6} N E Commentaires
doO s V92 6CO= 1C - 1P |Est nomme ses P car il a plus de 10H.
v EO v D94 - 2K - 3C |2K=Bicolore économique 12-19HL
¢+ R9 - 3P - 4SA |3C=Fit C,espoir de chelem.C'est un fit différé.
«» DV1095 - 5T - 5K
s A104 N » R865 - 5 - 6C |3P=Contréle P
v ARV32 el 875 5T=0ou 3 clés.
¢ 8742 = ¢+ ADV 5K=As-tu la Dame de C
% 6 S & AR7 5C=Non.
s D73 Entame DT.On prend de I'As de T on fait I'impasse a la DC.Nord prend et
v 106 rejoue T.On prend,on défausse un P sur le RT.On purge les atouts et on
+ 10653 joue AP, le 10P pour le RP,puis P coupé.Ouf,les P sont 3/3.0n fait
& 8432 l'impasse de nécessité a K.On réalise le 13éme P pour une défausse K.
On coupe le 7T et on joue K,le RK tombe. Terminé,tout le monde descend!!
DONNE N°17 S (o) N E Commentaires
d N a4 4PE = - 1P |2T=Changement de couleur avec les 13S
v P v R7542 - 2T - 2K |2K=Bicolore économique
¢ 1043 - 4P 4P=Je donne le plein de ma main.
& AR43 Entame VT.
s 753 N & ARDV2 On coupe le 2eme T.On joue deux fois atout.AIE!IIEt ,en plus les K vont
v D98 o ElY V3 bloquer...20 secondes de réflexion...... et la solution apparait.On tire AK,
¢ ARD + V8765 RK et on joue P.Sur le dernier P on jette.....la DK pour pouvoir faire les K
% D762 S % 5 de sa main.
» 10986
v A106
¢ 92
% V1098
DONNE N°18 S (0] N E Commentaires
d E a A98542 4P N +1 1K |Avec 11-12S et I'assurance d'un fit au moins neuvieme,Nord ne se fait
v NS v 102 X 1C 4P pas prier pour nommer la manche.
¢ A2 Entame 4C.
& V95 Pour assurer 10 levées et prendre une chance d'en réaliser 11,le
a7 N s D3 déclarant doit forcer la défense a jouer T.Il prend I'entame,encaisse As et
v DV985 o ElY 764 Roi d'atout.tire le C maitre et coupe le 3éme C.ll joue ensuite AK et K.
¢ D1043 —| e RV765 Ouest prend et rejoue T.Le déclarant fournit le 5T.Si Est fournit la DT,le
« 1074 S & AD3 déclarant prend du RT et rejoue T pour le 9T.Si Est prend de I'As de T et
& RV106 rejoue T,le déclarant laisse venir vers sa main.Si Est joue autre chose,
v AR3 c'est coupe et défausse.
¢ 98
+ R862
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DONNE N°19 S (0] N E Commentaires
dsS s 65 4P E -1 1K X - 3P |3P= 5 cartes avec 8-10H ou 6 cartes avec 7-9H.
v EO v R6 - 4P Entame AK.
¢ 109742 Voyant le singleton K au mort,Nord doit faire un appel préférentiel et
&% 7432 fournit le 10K, appel C.N'écoutant que son courage,Sud rejoue petit C
s AV87 N & RD10932 sous son As(quelle santé!!!l).Nord prend du RC et rejoue C pour I'As de
v V975 o ElY D1032 Sud qui rejoue C pour la coupe ,sous les vivas d'une foule en délire...
¢ D ¢ 83
% ARD8 S « 10
a4
v A84
+ ARV65
% V965
DONNE N°20 S (6} N E Commentaires
doO s AD104 2C N +1 - 1T - |1T(ou 1K si on joue la meilleure mineure)=il est fortement recommandé
v T v 9765 1C - 2C - |de ne pas ouvrir de 1SA ,les mains de 15H avec les 2 majeurs 4émes....
¢ ARD - - comme ici....On trouvera ainsi de trés bonnes partielles .
& 72 Sion joue 1SA,Est va entamer DT avec sa tete de séquence brisée et
s V32 N & R5 Ouest va bien sur débloguer son AT et son RT.
v R32 o el V4 Le déclarant fera la double impasse a P et a C.7 levées.
¢ 10942 = ¢ V653 9 levées si on joue 2C, en faisant aussi la double impasse a P et C.
« AR10 S « DV965
» 9876
v AD108
¢ 87
% 843
DONNE N°21 S (o) N E Commentaires
d N & AR65 3K N +2 1K - |2T=4éme couleur forcing 11H minimum.
v NS v D109 1C - 1P - |2C=3 cartes a C,main de 1ére zone
+ R10876 2T - 2C - |3T=Répétition de la 4eme couleur forcing qui veut dire,je n'ai que 4 cartes
% 5 3T - 3K a C,j'ai les points de la manche mais j'ai un souci a T.
s 843 N & V1092 3K=JenairienaT.
v 73 o ElY RV65 Entame VP.
+ D9 ¢ 54 On prend de la DP,on joue I'As de K et le RK,pas d'impasse a la Dame
« RV10762 S & A43 avec 9 cartes.On présente la DC pour faire la double impasse,75% de
a D7 réussite quand on posséde AD109....11 levées.
v A842 Y aura-t-il des audacieux pour demander 5K?
¢ AV32 3SA----->2 de chute.
« D98
DONNE N°22 S (0] N E Commentaires
d E a2 4P E +1 1P |2SA=Si on joue le 2SA fitté,sinon 3P,c'est I'éternel débat :).
v EO v 9832 - 25A - 4P |Entame DC.
¢ A932 Il semble y avoir 4 perdantes inévitables.....Pourtant,lorsque la situation
& R1092 est désespérée,on peut gagner en usant de malice...On laisse passer
» DV10 N & AR98543 la DC...Sud est persuadé d'avoir trouvé I'entame qui tue et va rejouer VC.
v R74 o el A5 On prend de I'AC,on purge les atouts en finissant au mort,on défausse la
¢ RV107 ~|le D DK sur le RC et on présente le RK afin d'expasser I'As.On défaussera
% V43 S % 765 deux T sur les K affranchis.
s 76
v DV106
¢ 8654
& ADS8
DONNE N°23 S (0] N E Commentaires
dsS » D54 4CS= 2T - 2K - |2T avec cette main qui vaut 20 23HL.
v T v 654 2c - 4C 4C sur la pointe des pieds.
¢ 543 Entame VP.
% A765 On prend de I'As de P,on tire I'As de C et on se protége d'un partage 4/2
s V10973 N a R82 des K en donnant un coup a blanc,le 2K pour le 4K du mort.
v D a = v V103 On pourra ainsi couper éventuellement le 4éme K.
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¢ V6 ¥ |+ D1098 Si les atouts sont 3/1,la défense surcoupera avec son argent.
« D10982 S « RV4
s A6
v AR9872
¢ AR72
% 3
DONNE N°24 S (6} N E Commentaires
doO a4 7P O = 1T - 1C |2K=Est doit passer par une 4éme couleur forcing pour indiquer plus tard
v P v 7643 - 1P - 2K |lefit P et une ambition de chelem(17S min.)
¢ DV1095 - 3T - 3P |3T=unelongueuraT.
& 643 - 4T - 4SA |3P=ambition de chelem,comme indiqué plus haut.
» RD107 N & AB53 - 5P - 55A|4T=contréle T
v 85 o ElY ADV2 - 6K - 7P |5P=2 clés et la DP.
¢ A - ¢+ R76 6K= 1 roi autre que le RP.
« RDV1075 S & A8 7P=on n'a pas souvent I'occasion de jouer un grand chelem.lci toutes les
a V982 conditions semblent requises.Allons-y gaiement.
v R109 Entame DK.
¢ 8432 Il faut se protéger contre VP 4éme en Sud(En Nord,il n'y aurait pas de
& 92 solution).On prend I'entame,on tire le RP puis I'As de P et on capture le
VP de Sud.7SA gagne aussi...mais 7P est plus prudent.
DONNE N°25 S (o) N E Commentaires
d N a9 5TN = 1T x | 1T seulement en Nord,car au jour d'aujourd'hui,les ouvertures de 2T
v EO v AD4 2T - 5T unicolore mineur se font avec 7 cartes.2T=5-7H et 5 cartes.
+ AR5 X=ouverture et 7 cartes en majeurs.
« AD8754 5T=Je demande le contrat que j'ai envie de jouer.
& V8753 N & AR62 Entame AP.
v V962 o ElY R85 Est rejoue DK.
¢ 974 ¢ DV832 Il faut se protéger contre le RC en Est,c'est presque certain.
% 6 S % 2 Flash visuel.Pléthore d'atout------- >élimination-rendement de main.
s D104 On purge les atouts,on coupe le K perdant et le 10P.On remonte au mort
v 1073 par l'atout et on pose délicatement la DP sur la table(RP affiché en Est).
+ 106 On fait perdante sur perdante en jetant un C du mort.Est est en main et
« RV1093 doit rejouer C ou coupe et défausse.
DONNE N°26 S O N E Commentaires
d E a V973 3CO0-= 1K | 1SA=4 cartes a P et au moins 5 cartes dans l'autre mineure,ici les T.
v T v A4 - 1C 1SA «x
¢ 5 2T 2C 3T 3C |X=semi fitbelle ouverture(couleur de repli recommandée.....)
& ADV1082 3T=Soutien compétitif.
a A5 N & R642 3C=Pour les gagner au nom du fit 9eme.
v R109853 o el Dv7 Entame 5K.
* 764 —| ¢ ARVS On prend I'entame de I'As de K pour jouer atout.Nord prend et rejoue AT
% 74 S & 63 et T.Sud prend du RT et donne la coupe a son partenaire.De toute fagon,
a D108 Sud aurait fait sa DK.
v 62 3T chute en N/S si le flanc trouve la coupe P.
+ D10932
& R95
DONNE N°27 S (0] N E Commentaires
dsS s 103 3SA S +2 1K 1P 2P - | 2P est un cue bid demandant l'arret P chez le partenaire avec une
v P v AD2 3SA couleur de repli K, et 11H minimum.
+ AD1076 Entame 6P.
% 1052 Il'y a juste un coup de sécurité contre le VK 4éme, il faut toujours tirer un
» AR762 N a 85 des honneurs groupés AK ou DK.Une fois les K joués on fera 2 levées a P
v 9853 0 gl" 764
. - ¢ V842
% DV94 S « R763
» DV94
v RV10
+ R953
& A8
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DONNE N°28 S o N E Commentaires
do s 95 4P E +1 - 1C 1P |2C=6-10S
v NS v AV1064 2C x - 4P | X=Le contre remplace le cue-bid vérificateur car Sud lui a volé son
¢ D72 enchére.11-12S
& AV7 4P=La main de Est prend maintenant un volume important-------- >4P.
s AV4 N & RD108763 Entame RC.
v 8752 o el 3 Sud rejoue la DC coupée par Est avec le ...6P...
+ R85 - ¢ AV On visualise donc tous les points restants en Nord car il a ouvert.
& R52 S & D93 On tire RP,AP et on joue le 5K pour le VK.On
a2 tire I'As de K et on remonte au mort grace au....3P précieusement
v RD9 conservé pour le 4P du mort afin d'encaisser le RK pour une défausse T.
¢ 109643
«~ 10864
DONNE N°29 S (o) N E Commentaires
d N a DV842 4P N -1 1P - |2T=11H minimum.
v T v AV 2T - 3T - |3T=Fit 4éme et ouverture non minimum,15H requis(ou 14 beaux)Certains
+ RD 4P font cette enchéere avec une ouverture faible....Meme les experts ne sont
% A854 pas d'accord.....
s 1073 N s A6 4P vient tout naturellement.
v D7653 o ElY 1098 Entame 3T,car d'aprés les enchéres, Est connait une courte T en Ouest.
¢ V1085 ¢ A742 Le déclarant prend du RT et joue atout pour la Dame.Est prend et rejoue
% 10 S & 9732 le 2T,appel préférentiel pour K bien sur.Ouest coupe et rejoue K pour I'As
& R95 de son partenaire qui rejoue T pour une 2éme coupe.Pas beau tout ¢a??
v R42 N'oubliez pas que le bridge se gagne ou se perd en défense.
¢ 963
« RDV6
DONNE N°30 S (0] N E Commentaires
d E » V1076 6CO-= - |Qui a dit qu'il n'y a jamais de chelem sur ouverture adverse?
v P v 92 1K 1C - 3K |3K=Super cue bid vérificateur qui promet 13-15S et 4 atouts.
+ 862 - 3P - 4K |3P,4K=Controles.
« 10854 - 45A - 5C |5C=2clés.
s A N » 9852 - 584 - 6T |6T=0ou 3 rois.
v RD8743 o ElY AV105 - 6C Un certain nombre de joueurs n'envisagerons pas de chelem apreés le
+ R105 | e A4 passe initial en Est.
& A32 S « D76 Entame 2K.
o RD43 On connait tous les points de la défense en Sud car il a ouvert.On doit
v 6 donc forcer Sud a jouer sous son RT.Allons-y gaiement.AK,P pour I'As,
¢ DV9I73 RC,AC,P coupé,RK,K coupé,P coupé et le dernier K en défaussant un T
& RV9 du mort.Sud,en main ne peut que rejouer T sous son RT ou coupe et
défausse.....
DONNE N°31 S (0] N E Commentaires
dsS s AV1062 6P S = 1P - 2T - |Changement de couleur en Nord avec ses 15S.
v NS v 762 3S5A - 6P 3SA=18-19H.
¢ A5 6P,je demande le contrat que j'ai envie de jouer.
& R63 Entame DK.
a7 N s 94 Le probleme se situe a C....2 tours d'atout puis AT, T pour le RT et T
v RV85 o ElY 1043 coupé.RK,K coupé et C pour le 9C..Ouest doit rejouer C ou coupe et
+ DV108 ¢ 9743 défausse.
% V952 S « D1084
» RD853
v AD9
¢+ R62
& A7
DONNE N°32 S (6} N E Commentaires
doO & AR107 4C 0= 1C -  2C |3T=Enchére d'essai non chelemique 17-19S.
v EO v 872 - 3T - 4C |4C=Conclusion normale avec les 9S et le RT qui a une bonne tete.
¢+ RV108 Entame AP.(le 8P apparait en Sud)
L) Nord rejoue RP(le 5P en Sud) et P coupé en Ouest.On peut espérer une
s 96 N a V42 manceuvre de Guillemard mais le mort inversé est meilleur si les atouts
v ARD106 o el Vo5 sont 3/2(68% des cas).On fait un coup a blanc a K pour garder une
¢ 73 = ¢ AB42 communication.On prend le retour en main puis K pour I'As,et K coupé
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% AD65 | S | & R72 GROS.T pour le RT et K coupé GROS.On joue la DC et C pour le VC et
» D853 le 9C.On aura perdu seulement 2 levées a P et une aK......
v 43
¢ D95
« V1098
DONNE N°33 S (o) N E Commentaires
d N & 9875 5TE:= - - | X=Contre d'appel
v P v AV743 1C  x 4C 5T |4C=Barrage(Nord pourrait aussi mettre 4T ,splinter,courte a T,5 cartes a
¢ 1093 C 5-10H)
% 6 Attaque-défense,5T en Est avec cette belle main décentrée.
& A1032 N a RV4 Entame 2C.
v D109 o elY - Nord fournit le VC sur le 10C du mort,coupé par Est.Sud n'entamant pas
+ R86 ¢ D752 sous son AC(c'est interdit...),on connait donc cet As en Nord.Compte de
& AV2 S « R109843 points.Sud est détenteur des 2 Dames noires.On joue tout de suite RT,
s D6 T pour le VT et AT.RP et P pour la fourchette A-10 du mort.La DP
v R8652 tombe en Sud.P pour le VP,K pour le RK et une défausse K sur le 10P.On
¢ AV4 devrait perdre 2 levées a K.
« D75
DONNE N°34 S (@) N E Commentaires
d E & 10654 3C S =ou +1 - |3T=0uverture et 6 cartes.
v NS v Ad 2C 3T 3C 3C=Respectons la régle 14-18.Les points H + 2 fois le nombre de cartes
¢ AD63 on prolonge le barrage de Sud.lIci,Nord posséde 13H + 2x2 cartes=17.
& R87 Pour les statisticiens,c'est une régle valable dans 80% des cas.
s AV9 N » R8732 Entame 8K.
v 2 o el D983 On prend du RK,puis C pour I'As de C et impasse a la DC sur Est car on
¢ VI8 —| e 1072 lui connait le singleton T et un switch T serait redoutable si Est prend la
& ADV1092 S & 3 main.On aura une défausse sur le 13éme K.Le RT bien placé -->10 levées
a D Houdini aurait entamé de I'As de T puis DT,appel préférentiel pour le P.
v RV10765 Est coupera le RT et rejouera P.9 levées pour Sud s'il trouve la DC,sinon
+ R54 8 levées.
% 654
DONNE N°35 S (0] N E Commentaires
dsS a RV5 4C O +1 - 1C 2K 3K |3K=Encheére fittée(4 cartes) forcing de manche avec un espoir de chelem.
v EO v 3 - 3C - 4C |3C=0Quest sort les aerofreins avec son ouverture minimum.
+ R109763 Entame RT(sans doute).
« RD9 Les points sont localisés en Nord.Essayons malgré tout de faire 11 levées
» D1063 N s AB42 On prend et on joue 3 fois C.On fait I''mpasse K et on joue T.Nord va
v R10862 o ElY AD97 rejouer T.On défausse un P sur le VT.On joue P pour le ....10P pour la
¢ DV ¢+ A8 remise en main.Nord est cuit et archi- cuit car il doit jouer sous son RP
& A5 S «~ V84 ou coupe et défausse.....
s 97
v V54
¢ 542
« 107632
DONNE N°36 S (6} N E Commentaires
doO & D109865 4P N +1 1C 1P - |2C= Cue-bid vérificateur fitté,11-12S min
v T v 42 2C 3C 4P 3C=meme pas peur...
+ R82 4P au nom des 16S.La vulnérabilité devrait freiner Ouest dans ses ardeurs
% AR Entame 5C.
a3 N a 742 On prend I'entame et(en tournoi par paire)doit prendre le Iéger risque
v RDV1096 o ElY 875 d'encaisser AT et RT afin d'établir la couleur T avant de jouer atout.Puis
+ ADV5 = + 1096 P pour I'As de P, T coupé...gros...P pour le RP,T coupé...gros.On vient
% D8 S & V1043 au mort par le VP réaliser le T affranchi,défausser un C.On rejouera K
& ARV vers le RK---------- >11 levées.
v A3
¢ 743
& 97652
|DONNE N°37 [ s o N E| Commentaires
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d N s R1082 3CE +1 - 1C |L'enchére d'essai a 2P est justifiée par la splendide distribution.
v NS v R54 2T 2C - 2P | Ouest,minimum,freine avec les mains,les pieds et les....oreilles.
¢ 9432 - 3C Entame RT.
% V9 Le déclarant doit imaginer un partage 4/2 des P,le plus probable(48%).
s 954 N a V763 Il prend I'entame et doit donc jouer P tout de suite.Dés qu'il reprend la
v D108 o ElY AV9763 main, il rejoue P.ll concédera 3 levées a P mais pourra couper le 4éme
¢ V76 ¢+ AR avant de terminer par l'impasse au RC.
% A852 S % 3
s AD
v 2
+ D1085
« RD10764
DONNE N°38 S (0] N E Commentaires
d E a A86 4CN = - |3T=Check back Stayman qui promet 5 cartes a C.
v EO v D7643 1K - 1C - |Entame VC.
¢ D4 25A - 3T - |Flash visuel,4 perdantes potentielles.
& 954 3c - 4C On pourrait défausser un P sur le 13éme T(partage3/3=36%) ou sur I'As
s R1072 N o D954 de K, si le RK est bien placé(50%).Voici un moyen plus sur,il faut couper
v 85 o ElY V109 un P au mort,mais comme on manque de remontées(As de P seulement)
¢ V106 —| e R752 on doit ouvrir la coupe par un coup a blanc a P.On reprend la main par le
% D1063 S & V7 RC,puis P pour I'As de P et P coupé.Puis K pour la DK prise par Est .On
a V3 reviendra en main par la coupe K pour enlever le dernier atout de Est.
v AR2
¢ A983
& AR82
DONNE N°39 S (0] N E Commentaires
dsS o AD832 7P S = 1P 2SA 4T - |2SA=Bicolore mineur
v T v R1054 4K - 4C - |4T=Splinter T
¢ 1092 4SA - 5K - |4K,4C=Controles.
% 10 5C - 6C - |5K=1ou 4 clés.
& 96 N aV 7P 5C(c'est la collante a la réponse aux clés)=As-tu la Dame d'atout?
v - o el V976 6C=0ui avec le RC
+ RD754 ¢+ V863 7P=Tout maitre.
« RDV643 S & 9752 Entame RT.
& R10754 On prend de I'As de T avant de donner 2 tours d'atout.Ouest a promis 10
v AD832 cartes mineures et montré 2 cartes a P.ll possede une carte a C maximum
¢ A Il faut donc commencer par tirer le RC en préservant AD8 pour la capture
&~ A8 de V97 en Est.Quand Ouest défausse,c'est un jeu d'enfant d'impasser les

CdEst.....




